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第５回横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会会議録 

日 時 令和７年 2月６日（木）午後６時 30分 から 午後７時 15分 まで 

開 催 場 所 上瀬谷整備事務所 大会議室 

出 席 者 ・横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会委員 

 原寛之（受任出席：松雄翔平）、相澤正夫、飯塚肇、大塚廣志、奥津敏雄、 

小島政滋、嶋森久伸、髙橋功、奥津文雄、平本順一、岩﨑良一、原博之 

廣瀨昌子、大橋南海子、長尾ゆき子、野竹秀一、柳修（敬称略） 

・横浜市脱炭素 GREEN×EXPO 推進局（事務局） 

 上瀬谷整備推進事務所 飯島部長 

上瀬谷整備推進課 久松課長、仲課長、曽宮補佐、佐野係長、松島係長 

福田係長、岩下係長、高玉、小田、堀越、黒崎 

・横浜市都市整備局 

市街地整備調整課 重光係長、木原 

・横浜市みどり環境局 

 農政推進課   赤井課長 

北部農政事務所 綿貫所長 

南部農政事務所 澤田所長 

欠 席 者 阿部幹男、杉﨑俊一、髙橋慎一郎（敬称略） 

開 催 形 態 一部非公開（傍聴者０名） 

成 立 要 件 委員の半数以上の出席（土地区画整理法第 62条第３項） 

議 題 １ 横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会運営要綱の

変更について 

２ 仮換地指定の軽微な変更について＜非公開＞ 

３ 仮換地指定の変更について＜非公開＞ 

議 事 １ 会議の公開について  
・議題１については公開とし、議題２、３については個人情報等の内容を含むた

め、審議会運営要綱第５条第２項の規定により非公開とすることを確認した。 
 

２ 委員の交代について 

・事務局から、審議会委員の交代について、財務省関東財務局横浜事務所長異動

に伴い、前任の西村則人氏に替えて、新たに着任された原寛之氏を委員として

委嘱されたことが報告されました。 

 

３ 定数・定足数の確認 

・土地区画整理法第 62 条第３項の規定により、委員の半数以上の出席が定足数

となることから、委員数 17 人の出席により審議会が成立していることを確認

した。 

 

４ 【議題１】横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会運

営要綱の変更について（説明者：事務局（横浜市）） 
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・事務局から、運営要綱の第 17 条の３（会議録の作成）及び第 19 条（事務）に

ついて、横浜市の機構改革に対応するため、修正を行うことの説明があり、全

会一致で修正案について了承された。 
 ・質問、意見：なし 
 

５ 【議題２】仮換地指定の軽微な変更について（報告）（説明者：横浜市） 
＜非公開＞ 

 ・横浜市から、施行者限りで処理できる仮換地指定の軽微な変更について報告が

あった。 
 

６ 【議題３】仮換地指定の変更について（諮問）（説明者：横浜市）＜非公開＞ 
 ・横浜市から仮換地指定の変更について説明があり、全会一致で修正意見なしと

して可決された。 
  

資 料 

 

１ 会議次第 

２ 横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会委員名簿 

（会議次第裏面） 

３ 資料１ 横浜国際港都建設事業旧上瀬谷通信施設地区土地区画整理審議会運営

要綱＜公開＞ 

４ 資料２（報告）仮換地指定の軽微な変更＜非公開＞ 

５ 資料３～６（諮問）仮換地指定の変更について＜非公開＞ 

 

特 記 事 項 なし 

 


